

首頁 > 文化教育

Loading



分類廣告

【新春特刊】

【大高雄焦

【綜合資訊】

【一周一景】

【名人開講】

【週休快樂】

【無田不食】

【旅遊台灣】

【農業台灣】

【宗教台灣】

【台灣美食】

【企業菁英】

【房仲】

【人事】

虎科大三五續紛校慶週昨天登場

讚 成為你朋友中第一個說這讚的人。



〔記者蔡慶朝雲林報導〕國立虎尾科技大學（前身為國立雲林工專、國立虎尾技術學院），為歡慶創校三十五週年校慶，致力籌劃的「歡慶35、續紛虎科」一系列校慶活動，昨天上午十時三十分，由校長覺文郁博士，在該校學生活動中心前的藝文廣場，以爆破氣球的方式，正式揭開序幕！配合外籍生勁歌熱舞，以及學生社團火舞的精彩演出，立即出現「歡樂無限」的熱鬧氣氛，並一直顯得沸騰不絕，即因在未來四天之中，尚有校、內外專題競賽暨成果展、校慶歌星演唱會、師生聯歡園遊會，以及集資新台幣兩千多萬元，辦理「活化再利用」運動場上國際標準級「PU跑道」的改建啓用剪綵。

國立虎尾科技大學主任祕書李廣齊指出，這項校慶週系列活動，昨天上午，由該校校長覺文郁博士，在上址，親自主持開幕儀式時，即因近年來，他在推動「典範科技大學」「教學，以及技職體系教育「翻轉」聲中，表現深具特色，因此，在高鐵雲林車站，擇定今年十二月一日通車，屆時，該校即將成為全國「唯一」用走路就可搭高鐵的大學院校，以及經集資新台幣兩千多萬元，辦理改建運動場上PU有跑道，也決定舉行落成啓用，將為今年校慶活動，大為增壯特色。

發佈日期：2015-11-17 00:10:00



高人
07-